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INFORMACJA PRASOWA
DR.0620.10.2017


            


Krosno, 26.01.2017 r.
Trwają zapisy na rajd "Tropem niedźwiedzia"
Ponad połowa z prawie 2000 miejsc na 45 trasach XXIX  Ogólnopolskiego Rajdu Leśników jest już zajęta. Wciąż jednak można zapisać się na trasy rowerowe, konne i piesze, wiodące przez najdziksze zakątki Bieszczadów. 

Rajd odbędzie się w dniach 22-24 czerwca na terenie Podkarpacia. Organizatorem imprezy jest Związek Leśników Polskich przy udziale Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Krośnie.

Tu można zapoznać się z regulaminem rajdu, zaś zgłoszenia przyjmowane są pod adresem rajd@krosno.lasy.gov.pl .
- W ciągu pierwszych dwóch dni zgłosiło się prawie 1000 uczestników, co nie dziwi, bo wielu leśników chce wrócić do wspomnień młodości na bieszczadzkich szlakach, wciąż jednak można się zapisać na bardzo atrakcyjne trasy - zachęca Artur Królicki, zastępca dyrektora RDLP w Krośnie i jednocześnie przewodniczący zespołu organizacyjnego rajdu. - Ponieważ zakończenie będzie w Sanoku, warto wziąć pod uwagę możliwość porajdowych atrakcji, jak choćby Muzeum Budownictwa Ludowego czy Muzeum Ikon i galerię Beksińskiego. 
Tegoroczne hasło rajdu "Tropem niedźwiedzia", nawiązuje do najliczniejszej krajowej populacji największych drapieżników, żyjącej właśnie w lasach Podkarpacia. 
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